



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-04-5444-15/20 KM
Sarajevo, 21.04.2020. god.

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na „Zastupničku inicijativu“

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na pokrenutu zastupničku inicijativu na 21. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 25.02.2020. godine, a od strane zastupnika Elvisa Vrete.

Inicijativa:

„Upućujem inicijativu za izmjene na komercijalnoj autobuskoj liniji Hrasnica-Drvenija po pitanju cijene koštanja karte sa trenutnih 2,50 na 2,00 KM i otvaranje novih stajališta na navedenoj liniji.

Obrazloženje :

Na zahtjev građana i Općinskog vijeća Ilidža od 30.01.2020. godine u ime korisnika komercijalne autobuske linije Hrasnica Drvenija podnosim inicijativu da se razmotri smanjenje cijene koštanja karte sa 2,50 na 2,00 KM, zatim uvedu nova stajališta, u ulici Butmirska cesta na potezu od kružnog toka do zgrade Općine obostrano u dolasku i polasku kao i kod Trga BiH na Marijin Dvoru kod zgrade Parlamenta BiH.”

Odgovor :

Postupajući u skladu sa Pravilnikom o uslovima, načinu i specifičnosti organizacije obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 28/09), zahtjevom Općine Ilidža, zaključkom Vlade Katona Sarajevo broj: 02-05-29735-24/19 od 01.08.2019. godine i zaključkom Komisije za izradu mreže linija na području Kantona Sarajevo za javni linijski prijevoz putnika utvrdio se itinerer i stajališta za autobusku liniju Hrasnica – Drvenija. Itinerer (trasa linije) je utvrđena ulicama: Put Famosa, Hrasnička cesta, Butmirska cesta, Sarajevska cesta, Džemala Bijedića, Bulevar Meše Selimovića, Zmaja od Bosne, Vrbanja, Terezija, Skenderija, Hamdije Kreševljakovića za pravac Hrasnica – Drvenija i u povratku Hamdije Kreševljakovića, Terezija, Vrbanja, Zmaja od Bosne, Bulevar Meše Selimovića, Džemala Bijedića, Rustempašina, Butmirska cesta, Hrasnička cesta, Put Famosa za



pravac Drvenija – Hrasnica. **Utvrdena su slijedeća stajališta:** Hrasnica (Famos), Famos, Obdanište, Hrasnica Dom, Cvječara, Sokolović Kolonija, Koledž, Stadion Butmir, Osnovna škola, Stup, Nedžarići, RTV, Otoka, Dolac Malta, Socijalno, Pofalići, Univerzitet, Muzeji, Skenderija, Hidrogradnja i Drvenija, te se predlaže Vladi Kantona Sarajevo da donese Zaključak u predloženom tekstu.

Posebним Zaključkom Vlade Katona Sarajevo broj: 02-05-30731-1/19 od 15.08.2019. godine, utvrđeno je cijena jedinične karte u iznosu 2,50 KM na liniji: Drvenija – Hrasnica.

Itinerer, stajališta i cijena jedinične karte na linija Hrasnica – Drvenija su utvrđeni na taj način da bi u što manjoj mjeri pravila negativne efekte na već registrovanim linijama a naročito ekološki prihvatljivim linijama (tramvajskim linijama).

Takođe, Ministarstvo će i u narednom periodu u postupcima modifikacije mreže linija postupati u skladu sa “Pravilnikom o uslovima, načinu i specifičnosti organizacije obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo” (“Sl. novine Kantona Sarajevo” broj: 28/09) pa tako i po eventualnim zahtjevima za uvođenjem novih stajališta na liniji: Drvenija – Hrasnica.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- ① evidencija
- arhiva



Adi Karim iiii.uipl.ing

AR



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

